



Председатель Отдела внешних церковных связей встретился с послом Японии в России



Служба коммуникации ОВЦС, 18.02.2025. 18 февраля 2025 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Антония с Чрезвычайным и Полномочным послом Японии в Российской Федерации Муто Акира.

Сердечно приветствовав гостя, митрополит Антоний рассказал дипломату об истории и современной жизни Японской Автономной Православной Церкви, особо остановившись на жизни и служении ее основателя – равноапостольного Николая Японского.

В ходе беседы также зашла речь о широком спектре тем, находящихся в сфере внимания Отдела внешних церковных связей – старейшего Синодального учреждения, которому поручено осуществлять внешние контакты Русской Православной Церкви.

Со своей стороны посол Японии выразил стремление и в дальнейшем поддерживать отношения с Русской Православной Церковью.

Во встрече также приняли участие секретарь ОБЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, руководитель политического отдела Посольства Японии в России Сима Кэйити, первый секретарь Посольства Мацуо Ёко.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92895/>